Fragebogen zu den Paramenten

zu weil: Gesamteindruck

groR  gefallt mir O gefallt mir nicht O
mittel  geféllt mir O gefallt mir nicht O
klein gefallt mir O gefallt mir nicht O

zu weill: Farbgebung

groR  gefallt mir O gefallt mir nicht O
mittel  gefallt mir O gefallt mir nicht O
klein  gefallt mir O gefallt mir nicht O

zu weill: Symbol ist passend
groR: ja( nein(O mittel: ja(O nein(O
zu weil: Kann ich mir in unserer Kirche vorstellen.

groR:  ja() nein( mittel:  ja() nein(O

zu rot: Gesamteindruck

groR  gefallt mir O gefallt mir nicht O
mittel  gefallt mir O gefallt mir nicht O
klein  gefallt mir O gefallt mir nicht O

zu rot: Farbgebung

groR  gefallt mir O gefallt mir nicht O
mittel  gefallt mir O gefallt mir nicht O
klein  gefallt mir O gefallt mir nicht O

zu rot: Symbol ist passend
groB: ja() nein(O mittel:  ja(O nein(
zu rot: Kann ich mirin unserer Kirche vorstellen.

groR:  ja() nein( mittel:  ja() nein(O

(eventuell) Kommentar:

klein:

klein:

klein:

klein:

aQ neinQ

i@ neinO

jaQ neinQ

iaQ neinO




